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 »1«صفحه 

  اولاول  نوبتنوبتپایان پایان   ::شماره آزمونشماره آزمون  ز ��واره � �ور دا�ش ��ویز ��واره � �ور دا�ش ��وی  ::خانوادگیخانوادگی  نام و نامنام و نام

  دقیقهدقیقه  9900زمان پیشنهادي: زمان پیشنهادي:     علوم (زیست و زمین)علوم (زیست و زمین)  نام درس:نام درس:

  9696//1010//1818تاریخ برگزاري آزمون: تاریخ برگزاري آزمون:   ويويــعلعل  آموزشیآموزشی  مؤسسه علمیمؤسسه علمی  نهم نهم   پایه تحصیلی:پایه تحصیلی:
  برگ  2 پاسخنامه ـ تعداد                     ردیف

  نمره)   25/0(هر کدام  ت) خارجی       خزر     پ)        سرخس آغازیان    ب)  الف)  1
  نمره)   25/0(هر کدام ت) غلط      پ) غلط           الف) صحیح     ب) غلط        2

3  
  هاي سبز گیاه  اندام »4«ب) گزینه                          قصر خانگی    »4«الف) گزینه 

  نمره)  25/0(هر کدام  آب گرم و کم عمق »3«ت) گزینه                       انگه آ               پ »2«پ) گزینه 

4  
  نمره)   5/0( سازي محیط زیست، تولید گیاهان مقاوم به آفت و ...  ها براي پاك الف) از باکتري

  نمره)   5/0( ها نمک و ...  هاي آب داغ، دریاچه ب) چشمه
  نمره)   5/0(   باشد. یا به عبارتی هسته مشخص ندارند.  ا فاقد پوشش یا غشا میه ي آن پ) زیرا هسته

  نمره)   25/0(هر کدام    گونه  جنس  تیره   راسته    رده   شاخه    سلسله  5

6  
  نمره)   25/0(هاي سفید  الف) گلبول

  نمره)   5/0( ها که به صورت مشترك استفاده شود.  ب) همراه با بعضی مایعات بدن مانند خون و وسایل آلوده به آن

7  

    الف) قارچ  
   .اند انگل ها آن ا که تعدادي ازه ، آسیبپارامسی مژه داران ب)

  نمره)   25/0(هر کدام                پ) هویچ یا شلغم

8  
  الف) هاگدان                   ب) میله                    

  هاي برگ مانند   ب) بخش ساقه مانند همراه با بخش
  نمره)   25/0(هر کدام       سا ت) ریشه

9  
اکسـید   دي یابد. و اینکه افزایش کربن زان فتوسنتز نیز افزایش میاکسید، می دي دهد که با افزایش کربن این نمودار نشان می

  نمره)   1(  تر، بر میزان فتوسنتز اثر ندارد.  بیش حدياز یک 

10  

  دارند.   ها هاگدان ها مثل سرخس الف) شباهت: خزه
  ها آوند ندارند.  ها بر خلاف سرخس ب) تفاوت: خزه

ن گیاهان فاقد آوند چون فاقد ساختار تخصصی مناسب براي انتقال آب هستند، هم ها فاقد آوند هستند، بنابرای پ) زیرا خزه
  نمره)   5/0(هر کدام     شوند و هم باید در جاهایی که رطوبت زیاد است زندگی کنند.  تر نمی بلند حدياز یک 

11  

  ها و شقایق دریایی  ب) مرجان  الف) سیلیس، آهک  
تغذیه، تنفس و دفع مـواد زایـد    در کنند، که هایی دارند. جریان آب را هدایت می تهي خود رش هایی که در دیواره پ) سلول

  نقش دارند. 
  نمره)   2(      ج) کرهاي پهن    ت) خارك، کیش  

12  

 ـ آیند و پوسـته  اکنون از وسط دریاي سرخ، مواد مذاب خمیر کره به بستر این دریا بالا می  هم سـازند و ایـن    د را مـی ي جدی
کوه زاگرس بوجود آمده اسـت. و   ي ایران، رشته ي عربستان با ورقه کند، که در اثر برخورد ورقه پوسته به دو طرف حرکت می

  نمره)   1(  گردد.  ادامه این حرکت باعث زمین لرزه نیز در نواحی غرب و جنوب ایران می
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 »2«صفحه 

  اولاول  نوبتنوبتپایان پایان   ::شماره آزمونشماره آزمون  ز ��واره � �ور دا�ش ��ویز ��واره � �ور دا�ش ��وی  ::خانوادگیخانوادگی  نام و نامنام و نام

  دقیقهدقیقه  9900زمان پیشنهادي: زمان پیشنهادي:     علوم (زیست و زمین)علوم (زیست و زمین)  نام درس:نام درس:

  9696//1010//1818تاریخ برگزاري آزمون: تاریخ برگزاري آزمون:   ويويــعلعل  آموزشیآموزشی  مؤسسه علمیمؤسسه علمی  نهم نهم   پایه تحصیلی:پایه تحصیلی:
  برگ  2 پاسخنامه ـ تعداد                     ردیف

13  

    هاي مختلف تشابه فسیل جانداران در قاره -1
  ي غربی آفریقا   ي شرقی قاره آمریکاي  جنوبی با حاشیه انطباق حاشیه -2
  نمره)   75/0(   هاي مختلف و . . .   هاي قدیمی در قاره وجود آثار یخچال -3

14  

 ها، زمین لرزه یا آتشفشان رخ دهد، ممکن است آبتاز یا سونامی رخ دهد. که انرژي بسیار الف) هنگامی که در بستر اقیانوس
  نمره)   5/0(زیادي دارند. 

هاي دو طرف شکسـتگی   شود. اگر سنگ ي زمین می هاي پوسته هاي سنگ کره باعث شکستن سنگ حرکت ورقهب) گسل: 
  نمره)   5/0(آورند.  وجود می جا شده باشند، گسل را به نسبت به هم جابه

15  
  تر است.   ي اقیانوسی بیش اي از ورقه ي قاره ضخامت ورقه

  نمره)   1(  تر است و . . .  اي بیش ي قاره ي اقیانوسی از ورقه چگالی ورقه

16  

  میلیون  350تر است بیش از  از همه قدیمی Eي  الف) لایه
  میلیون سن دارد.  330میلیون سال، حدوداً  350تا  300، بین C ي ب) لایه

  نمره)   1(  تر است.  تر و جوان جدیدها  ي لایه از همه Fي  پ) خیر، لایه

17  

تر به فسـیل تبـدیل    هاي سخت مانند استخوان، دندان و . . .  باشد بیش جسد جانورانی که در بدن خود داراي بخش -1الف) 
  شوند.  می

  کند.  هایی که دور از اکسیژن هوا، آب و . . . است از فاسد شدن فوري جلوگیري می قرار گرفتن جسد جانداران در محیط -2
  نمره)   25/1(   هاي طبیعی  ها در یخچال ن و ماموتها در صمغ گیاها ب) حشره

18  

هایی بـا   درستی حوادث گذشته زمین مناسب نیستند بنابراین که فسیل شناسان از فسیل ها براي به ي فسیل الف) چون همه
دن در همه جا و ها و یافت ش ها، تشخیص آسان آن توان اشاره کرد. به فراوانی آن کنند، که می هایی خاص استفاده می ویژگی

  گویند.  . . .  که به آن فسیل راهنما می
  تعیین نوع آب و هواي گذشته  -1ب) 

  ها   مشابه قارههاي  ها با فسیل  جایی قاره اثبات جابه -2
  ي زمین   بررسی حوادث گذشته -3
  نمره)   5/1(   هاي فسیلی شناسایی و اکتشاف ذخایر سوخت -4

  نمره)   2(   باشند. ها فعال می ، چون در محیط زنده ویروسدار مرغ جنین تخم »ب«گزینه   19
 


